
ATA Nº 02/2019 

02º SESSÃO SOLENE, DA 06º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 2017 - 2020

REALIZADA EM 07/09/2019. 

 Aos sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas foi realizado no

palco principal da feira Feimate a Sessão Solene para homenagear as ex Soberanas e a corte atual da

feira municipal intitulada “Eternas Soberanas”.  ABERTURA: para dar a abertura foi passado no

telão uma produção audiovisual para anunciar a sessão solene. Em seguida a assessora de imprensa

da Câmara de vereadores, Camila Soares, saudou todos os presentes e convidou a assessora jurídica

Angélica Kruger para ajudar na apresentação do protocolo que saudou a todos e passou a compor a

mesa  para  dar  início  na  solenidade.  Dando  andamento  foi  chamado:  presidente  da  câmara

municipal Claiton Ribeiro da Silva,  vice-presidente Mariela Carla Rossetto,  secretário da mesa

José Ivânes Mói Frizão e os vereadores Rosimeri Machado; Paulo Cesar Klein; Gelson Luiz de

Quadros  Chicatte;  Márcia  Raquel  Rodrigues  Presotto;  Claudemir  Antônio  Nunes  Andriolli  e

Adilson  de  Castro  Machado. Prefeito  Edinaldo  Rupolo  Rossetto  com a  excelentíssima  esposa

Tatiane  Massing,  Vice-prefeito Volnei  Nicola  Tonello  e  segunda dama Vanderlete  Tonello.  Foi

registrado  a  presença  das  Soberanas  da  IX  Feimate,  Rainha-Mariana  de  Quadros  Martins,  1º

Princesa Maiara Bolligon, 2ª Natália Klein. As mestres de cerimônia registraram também a presença

dos ex-prefeitos municipais SR. João Klein, César Tonini, Flávio José Smaniotto e Ivandro da Silva

Schelemer. A assessora de imprensa Camila Soares agradeceu ao Jaime Buqui por ceder o espaço

para a realização da produção audiovisual e as demais empresas que colaboraram para que a sessão

solene  fosse possível.  Após passou a  palavra ao  senhor presidente  do legislativo.  O presidente

Claiton  Ribeiro  da  Silva  deu  abertura  na  sessão  solene  intitulada  “Eternas  Soberanas”,  ele

agradeceu a presença dos nobres vereadores, as autoridades e demais públicos presente. Em seguida

solicitou que fosse executado o Hino Nacional Brasileiro. Em andamento da solenidade o presidente

retomou os trabalhos para a assessora jurídica que convidou o presidente da IX Feimate para uso da

palavra. Em pronunciamento o presidente da feira Volnei Nicola Tonello agradeceu as ex-soberanas

pelo  trabalho  realizado  nas  outras  edições  da  feira.  Agradeceu  a  presença  de  todos  na  feira  e

parabenizou todo empenho e dedicação delas que contribuíram para a propagação do município de

Novo Barreiro. Parabenizou ao legislativo pela organização do evento. Em seguida foi agradecido 



as palavras do presidente da feira e foi cedido espaço para pronunciamento ao prefeito Edinaldo

Rupolo Rossetto. Em discurso prefeito parabenizou a todas as ex soberanas. Falou da honra que

estava sendo para ele em fazer parte da história de cada uma delas. Agradeceu ao presidente do

legislativo  por  lembrar  de  prestar  homenagem  as  mulheres  que  tanto  contribuíram  para  o

desenvolvimento do município. Dando andamento aos trabalhos foi passado a palavra ao presidente

do legislativo Claiton Ribeiro da Silva para proferir discurso em nome de todos os vereadores.

Presidente Claiton agradeceu a todos por terem atendido a solicitação em participar da homenagem.

Agradeceu as funcionárias da casa pela dedicação na realização do evento e agradeceu aos colegas

vereadores por delegarem a credibilidade de falar em nome de todos. O presidente relembrou a

trajetória das soberanas e falou sobre as dificuldades que muitas enfrentaram e parabenizou os

familiares por custearem as despesas das soberanas e por terem incentivado as filhas a fazerem

parte da história do município. Parabenizou todas pelo trabalho realizado em prol do município e

relembrou  a  perda  da  rainha  Aline  e  falou  do  quanto  foi  doloroso  para  as  colegas  de  corte.

Parabenizou a todas pelo trabalho desempenhado. Em seguida, dando andamento a solenidade, foi

dado início as homenagens. A  homenagem preparada as Eternas Soberanas começou com um texto

falando sobre o papel desempenhado por elas. O texto mencionou trechos do cotidiano que elas

enfrentaram  como  cabelo  despenteado,  maquiagem  borrada  e  o  cansaço  dos  pés.  Mencionou

também que em cada canto do estado que elas andaram deixaram um pouco da história de Novo

Barreiro para as demais pessoas. O texto mencionou também o momento em que a corte da 5ª

edição perderam uma companheira num tágico acidente e deixaram um trecho da música de Milton

Nascimento  “Canção  da  América”.  Para  introduzir  as  homenagens  foi  passado  no  telão  uma

produção audiovisual realizada com as Ex-soberanas e a corte atual. Após o vídeo, diante de um

texto  emocionante,  foi  apresentado  ao  público  as  homenageadas  da  noite.  Ano  de  2001,  2º

EDIÇÃO  FEIMATE,  RAINHA:  Ana  Maria  Schreiner;1º  PRINCESA  Adriane  Tonello;  2º

PRINCESA Cassiane Bressan; GAROTA SIMPATIA Franciele Schewede.  Ano 2000, 3º EDIÇÃO

DA FEIMATE, RAINHA Suelen Martins ; 1º PRINCESA: Marília Klein; 2º PRINCESA: Magali

Girotto; GAROTA SIMPATIA: Carla Jahn.  ANO 2007 4º EDIÇÃO DA FEIMATE  RAINHA

Daniela  Werlang Massing; 1º PRINCESA: Luana Stochero; 2º PRINCESA Maristela Marques; 



GAROTA SIMPATIA Tairine Thiel.  Ano de 2009 , 5º EDIÇÃO DA FEIMATE,  RAINHA Aline (

in  memorian);  1º  PRINCESA Sheila  Werlang;  2º  PRINCESA Gislaine  Machado;  GAROTA

SIMPATIA Claudia Fontana. ANO 2011, 6º EDIÇÃO DA FEIMATE, RAINHA Jéssica Croda; 1º

PRINCESA  Gabriela  Stochero;  2º  PRINCESA  Bruna  Avila;  GAROTA  SIMPATIA  Manuela

Haefliger. Ano 2014, 7º EDIÇÃO DA FEIMATE, RAINHA Larissa Franz; 1º PRINCESA Isadora

Tonello Xavier; 2º PRINCESA Gabrielli Haefliger; GAROTA SIMPATIA Luana Rosa. Ano 2017,

8º EDIÇÃO DA FEIMATE, RAINHA Pauline Gerlach; 1º PRINCESA Vanessa Onci Suptitz; 2º

PRINCESA Flavia  Bressan.  Ano  2019,  9º  EDIÇÃO  DA FEIMATE,  RAINHA Mariana  de

Quadros, 1º PRINCESA, Maiara Bolligon, 2º PRINCESA Natália Klein. Após feita a homenagem

lendo um breve histórico sobre a vida de cada uma e feita a entrega da lembrança que ficou sobre a

responsabilidade do presidente e vereadores entregarem para cada soberana, a assessora jurídica

chamou  a  rainha  da  IX  Feimate  para  declamar  a  poesia  de  autoria  intitulada  Ouro  Verde.

ENCERRAMENTO: ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar o presidente vereador

Claiton agradeceu a presença de todos e declarou encerada a presente sessão. E esta ata redigida

pela assessora do de comunicação que após lida e aprovada será assinado pelo presidente, secretário

e vereadores.  
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